



HOTĂRÂRE

pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, consolidare construcții existente, refacere amenajare peisajeră curte, refacere împrejmuire pe aliniamentul stradal și dotări la imobilul Vila Lac 1 din București, sector 1, str. Eliade Mircea, nr. 11-13”

În temeiul prevederilor art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 42 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. - Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, consolidare construcții existente, refacere amenajare peisajeră curte, refacere împrejmuire pe aliniamentul stradal și dotări la imobilul Vila Lac 1 din București, sector 1, str. Eliade Mircea, nr. 11-13”, realizat prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., prevăzuți în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. - Finanțarea obiectivului de investiții prevăzut la art. 1 se face de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, alocat pentru Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, precum și din alte surse de finanțare legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.

Art. 3. - Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” – S.A. răspunde de modul de utilizare a sumelor aprobate potrivit prevederilor prezentei hotărâri.

PRIM – MINISTRU

ION-MARCEL CIOLACU

**CARACTERISTICILE PRINCIPALE ȘI INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI AI
OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII**

„Reabilitare, modernizare, consolidare construcții existente, refacere amenajare peisajeră curte, refacere împrejurimi pe aliniamentul stradal și dotări la imobilul Vila Lac 1 din București, sector 1, str. Eliade Mircea, nr. 11-13”

TITULAR : **Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației;**

BENEFICIAR : **• Compania Națională de Investiții „CNI”- SA, pe perioada realizării investiției**
• Regia Autonomă ”Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” după realizarea investiției

AMPLASAMENT : **Municipiul București, str. Eliade Mircea, nr. 11-13, sector 1**

INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI:

Valoarea totală a investiției (inclusiv TVA)	280.075	mii lei
din care C+M	196.325	mii lei
Valoarea finanțată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "CNI" S.A. (inclusiv TVA)	280.070	mii lei
din care C+M	196.325	mii lei
Valoarea finanțată de Secretariatul General al Guvernului prin Regia Autonomă «Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat»	5	mii lei
din care C+M	0,00	mii lei

(în prețuri valabile la data de 11.07.2023, 1 euro = 4,9501 lei)

Eșalonarea investiției: INV/ C+M

- Anul I	<u>INV</u>	147.184	mii lei
	C+M	89.283	mii lei
- Anul II	<u>INV</u>	132.891	mii lei
	C+M	107.042	mii lei

Capacități:

- Suprafață desfășurată	mpAd	10.417,00
- Regim de înălțime propus		S+P+1E

Durata de execuție a obiectivului de investiții

luni 24

Factori de risc

Obiectivul de investiții se va proteja antiseismic conform Normativului P100-1/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Finanțarea investiției

Finanțarea obiectivului de investiții se face de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, alocat pentru Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, precum și din alte surse de finanțare legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii..

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1 Titlul proiectului de act normativ

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, consolidare construcții existente, refacere amenajare peisajeră curte, refacere împrejurimi pe aliniamentul stradal și dotări la imobilul Vila Lac 1 din București, sector 1, str. Eliade Mircea, nr. 11-13”

Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ	<p>Obiectivul de investiții se realizează în cadrul „Programului național de construcții de interes public sau social”, subprogramul „Alte obiective de interes public sau social în domeniul construcțiilor”, de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Obiectivul de investiții este inclus în Lista Sintează a obiectivelor de investiții din Subprogramul „Alte obiective de interes public sau social în domeniul construcțiilor”, aprobată prin Ordinul ministrului lucrărilor publice, dezvoltării și administrației nr. 2369/2020, cu modificările și completările ulterioare, la poziția nr. 999.</p> <p>Imobilul se află în proprietatea publică a statului și în administrarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, fiind prevăzut în anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 60/2005 privind organizarea și funcționarea Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, la poziția nr. 57.</p>
2.2. Descrierea situației actuale	<p>Imobilul Vila Lac 1 este un obiectiv de interes public, a fost construit în anul 1965, și este unul dintre cele mai reprezentative obiective de reprezentare și protocol, fiind dotat cu spații de cazare, săli de conferință și evenimente - spații frecvent utilizate în cadrul activităților de reprezentare și protocol la nivel înalt. Imobilul este format din cinci corpuri de clădire: Clădire administrativă principală, centrală termică, clădire administrativă- fost patinoar și două cabine de pază. Fiecare clădire are o zonă verde aferentă pentru odihnă și recreere, iar accesul de la un imobil la altul se face prin rețeaua internă de drumuri și alei pietonale. Imobilele sunt echipate tehnico-edilitar, iar până în prezent nu au suferit modificări majore la nivelul structurii, al instalațiilor și al amenajărilor interioare sau exterioare. De-a lungul timpului au avut loc intervenții locale care au avut ca scop ameliorarea utilizării spațiului unei anumite zone clar definite. Datorită vechimii elementelor constructive (structură, instalații), și a elementelor de finisaj, s-au constatat deficiente majore de ordin estetic și funcțional la nivelul construcțiilor, al instalațiilor și al spațiilor exterioare, acestea conducând la un consum ridicat de resurse financiare și logistice pentru întreținerea și chiar neutilizarea pe termen lung a unora dintre zonele imobilului afectat. În prezent, imobilul funcționează în regim de avarie necesitând eforturi mari din partea instituțiilor statului pentru a se asigura pe de-o parte desfășurarea efectivă a activităților de reprezentare și protocol, dar și pentru asigurarea pazei și integrității fizice a demnitarilor care participă la aceste activități.</p>

Pentru întreținerea spațiului se consumă importante resurse financiare și logistice. Imobilul – atât la interior cât și la exterior – continuă să se degradeze și necesită din ce în ce mai multe resurse financiare pentru întreținere. Clădirea administrativă principală - Corp C4 este una dintre cele mai reprezentative vile de reprezentare și protocol, fiind dotată cu spații de cazare, săli de conferință și evenimente, birouri spații de utilizate în cadrul activităților de protocol la nivel înalt.

La interiorul imobilului, spațiile de protocol au nevoie de intervenții de curățare/refacere a elementelor de finisaj și decor valoroase.

În zonele principale de protocol deficiențele sunt evidente - degradări și fisuri ale elementelor de panotări, infiltrații și exfolieri ale finisajelor pereților și plafoanelor, degradare majoră a tâmplăriei din aluminiu eloxat existentă, pierderi principale de căldura prin zonele vitrate de tâmplărie, degradări/infiltrații la nivelul plafoanelor radiante etc. Zona de cazare este nefuncțională, apartamentele principale au degradări majore la nivelul finisajelor, grupuri sanitare degradate cu intervenții aparente, neetanșate ale tâmplăriei existente, mirosuri persistente ale finisajelor vechi.

Clădirea administrativă - centrala termică - Corp C2 prezintă următoarea distribuție funcțională: centrală termică și spații de depozitare, garaje, birouri și spații personal. Imobilul prezintă probleme de infiltrații la nivelul acoperișului terasă. Finisajul exterior - placarea de mozaic ceramic - are zone lipsă, zone degradate ce nu mai pot fi recuperate, izolarea termică lipsește. Pardoselile sunt degradate, unele dintre acestea au fost înlocuite local. Pereții au zone de infiltrații, zone degradate la nivelul finisajelor și al tencuielii. Tâmplăria exterioară este cea originală, cu degradări la nivelul profilelor, geamuri sparte, acționări blocate sau degradate.

Clădire administrativă - fost patinoar- Corp C3 prezintă la nivelul solului curți de lumină, ziduri de sprijin, platforme și scări de acces pentru platforma patinoar. Imobilul nu a mai fost folosit de o perioadă îndelungată. Partea superioară de placă, care anterior era utilizată pentru amenajarea unui patinoar în aer liber, este profund degradată, cu fisuri în profunzime și infiltrații. Zona îngropată, compusă din mai multe spații cu înălțimi diferite, în prezent este complet nefuncțională.

Cabină de pază din strada Nikolai Gogol - Corp C5 și Cabină de pază din strada Mircea Eliade-Corp C6 prezintă infiltrații la nivelul acoperirii și hidroizolațiilor, al finisajelor exterioare și interioare. De asemenea, aceste construcții nu au suferit intervenții de la momentul realizării lor și este posibil ca ele să nu mai corespundă din punct de vedere structural cerințelor contemporane.

La nivelul instalațiilor nu s-a intervenit de la momentul realizării construcțiilor. Sunt evidente pierderile de căldură, pe timpul verii nu este asigurată răcirea spațiului, instalația electrică este insuficientă, perimată fizic și moral, instalația de curenți slabi este montată aparent.

Modernizarea și dotarea obiectivului „Vila Lac 1” este necesară pentru continuarea asigurării unor servicii de reprezentare și protocol precum și pentru protejarea și păstrarea integrității proprietății publice a statului și a caracterului specific și unicității acesteia. Totodată se constată necesitatea modernizării structurilor/componentelor existente și dotarea construcțiilor, astfel încât să se asigure performanța acestora îmbinate cu tehnicile existente, acțiuni menite să sporească condițiile și standardele construcțiilor potrivit destinației acestora.

În vederea identificării tuturor deficiențelor au fost întocmite studii și expertize: expertiză tehnică, expertiză biologică, studiu geotehnic, studiu privind posibilitatea utilizării unor sisteme alternative de energie, raport de audit energetic etc.

Corpul Corp C3 (Fost Patinoar) și Corpul C4 (Administrativ) se încadrează în clasa RsII de risc seismic și necesită lucrări de consolidare. Celalalte corpuri se încadrează în clasa RsIII de risc seismic.

2.3. Schimbări preconizate

Prin realizarea obiectivului de investiții se va repune integral în funcțiune un imobil de reprezentare și protocol de grad înalt – la nivelul șefilor de stat și de guvern - care

va putea acomoda o serie de activități de acest nivel, asigurându-se în același timp un context generalizat de desfășurare a unor activități complexe în cadrul cărora se va putea asigura paza și integritatea fizică a utilizatorului pe toată perioada de desfășurare a activității la interiorul și exteriorul imobilului, fără implicarea unor terți și se va asigura cazarea demnitarilor și desfășurarea activității, sub pază, fără a se utiliza resurse logistice importante din partea Statului Roman. Actualizarea rețelelor de instalații și eficientizarea acestora va conduce la consumuri reduse de energie și implicit de resurse naturale, ceea ce în timp va determina o reducere a resurselor bugetar - financiare alocate pentru întreținerea imobilului.

Obiectivul general al realizării investiției îl reprezintă crearea unui spațiu unitar, care să confere un grad de reprezentare la nivel internațional și să diminueze resursele financiare, temporale și de logistică utilizate de stat în organizarea unor reuniuni specifice. Astfel, se va obține un mediu sigur din punct de vedere estetic și funcțional pentru desfășurarea unor activități complexe de reprezentare și protocol.

Reabilitarea construcțiilor anexe și a construcțiilor ce deservește instalațiile va duce la o mai bună și mai complexă utilizare a spațiului, reducerea consumului de resurse și a consumurilor financiare. În urma investiției se va obține independența fizică a imobilului și se va putea asigura un perimetru de securitate ușor de supravegheat. Investiția propusă, în quantum fizic și valoric, va pune astfel în valoare baza materială de reprezentare și protocol destinată serviciilor publice de interes național, la cel mai înalt nivel, și va avea o funcțiune potrivită poziției acestui obiectiv.

Imobilul se încadrează în Zona Protejată nr. 57, Parcelarea Monnet, parcelare reglementată, cu valoare de cartier rezidențial de standard ridicat. Gradul de protecție pentru această zonă este maxim - se protejează valorile arhitectural-urbanistice, istorice și de mediu natural în ansamblul lor: tramă stradală, fondul construit, caracterul și valoarea urbanistică. Sunt premise intervenții care conserva și potențiază valorile existente.

Obiectivul de investiții vizează consolidarea și modernizare celor 5 clădiri, amenajări interioare și exterioare și rețele.

Întrucât în urma expertizei biologice a reieșit că imobilele prezintă biodegradări, respectiv umiditate, atacuri fungice, eflorescențe de săruri, este impetuos necesar să se ia măsuri de prevenire și stopare a acestui fenomen înaintea oricărei intervenții de amenajare.

Celelalte intervenții constau, sintetic, în lucrări de consolidare a clădirilor pentru a permite încadrarea acestora în clasa de risc seismic RsIV, refacerea straturilor exterioare ale pereților exteriori, refacerea hidroizolațiilor și realizarea de termizolații, înlocuirea mozaicurilor comune cu mozaicuri noi cu cromatică similară, refacerea în totalitate a plăcărilor cu cărămidă aparentă tip klinker, refacerea straturile de învelitoare inclusiv aticele din tablă zincată și realizarea unui acoperiș verde cu stratificație minimă, pentru confort termic și protecția hidroizolației, înlocuirea tâmplăriei și a pardoselilor etc. Plăcările exterioare cu piatră naturală șlefuită - marmură- se vor reface în totalitate, respectând cromatica existentă. Se vor restaura/recondiționa finisajele exterioare. Pereții interiori fisurați și cu tencuiala degradată se consolidează prin injectarea fisurilor și refacerea tencuielilor cu tencuială armată cu plasa de fibră de sticlă sau grile polimerice. Pereții interiori fisurați foarte rău se desfac și se refac pe aceeași poziție. Se refac în integritate trotuarele perimetrare și se sigilează rostul dintre acestea și pereții imobilului. Se vor reface complet parapeții, atice cu elemente de beton, straturile și instalațiile patinoarului;

Prin raportul de audit energetic se propune înlocuirea tâmplăriei exterioare cu tâmplărie termoizolantă etanșă, izolarea terasei cu vată minerală bazaltică de 30 cm grosime, termoizolarea plăcii pe pământ, utilizarea energiei regenerabile cu pompe de caldură aer-aer. Se vor monta panouri fotovoltaice.

Prin proiect se propune refacerea amenajării peisagere în toată curtea, cu accent pe

zona de acces principal și peluză. Placările exterioare cu piatră naturală șlefuită - marmură- se vor reface în totalitate, respectând cromatica existentă. Se vor reface și consolida zidurile de sprijin exterioare. Se va refacere sistemul exterior de irigații și se va refacere și extinde sistemul exterior de iluminat, se va refacere sistemul exterior de degivrare în zonele de terase și de sere exterioare și se vor instala instalații de degivrare cu infraroșu, se vor reface împrejuririle pe aliniamentul stradal în totalitate. Sistematizare verticală constă în refacerea drumurilor carosabile și a celor pietonale de incintă. Se vor reface instalațiile interioare și exterioare.

INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI:

Valoarea totală a investiției, inclusiv TVA:	mii lei	280.075
din care C+M	mii lei	196.325
Valoarea finanțată de M.D.L.P.A. prin "CNI"- SA	mii lei	280.070
din care C+M	mii lei	196.325
Valoarea finanțată de Secretariatul General al Guvernului prin Regia Autonomă «Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat»	mii lei	5
din care C+M	mii lei	0

(în prețuri valabile la data de 11.07.2023, 1 euro = 4,9501 lei)

<u>Esalonare investiție:</u>	<u>INV / C+M</u>		
- Anul I	<u>INV</u>	mii lei	147.184
	C+M	mii lei	89.283
- Anul II	<u>INV</u>	mii lei	132.891
	C+M	mii lei	107.042

Suprafața desfășurată – 10.417,00 mpAd

Regim de înălțime – S+P+1E

Durata de execuție 24 luni

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației va asigura finanțarea cheltuielilor aferente realizării obiectivului de investiții prin Programul național de construcții de interes public sau social derulat de „C.N.I.” – S.A. în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Secretariatul General al Guvernului prin Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” va finanța, conform legii, cheltuieli în sumă de 5 mii lei pentru taxe pentru obținerea de acorduri, autorizații și avize, aprobate prin Hotărârea Consiliului de Administrație al Regiei Autonome „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” nr. 20/18.10.2023, hotărâre prin care au fost aprobați și indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului.

Documentația tehnico-economică a fost supusă avizării în Consiliul Tehnico-Economic al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Adminsitrației, fiind emis avizul nr. 151/157 din 13.12.2023 și în Consiliul Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes Național și Locuințe, fiind emis avizul nr. 80 din 27.12.2023.

Sumele din anexa la prezentul proiect sunt calculate prin rotunjire la un leu, prin neglijarea fracțiunilor de până la 50 de bani inclusiv și majorarea la leu a fracțiunilor ce depășesc 50 de bani, cu unele excepții în vederea asigurării relației matematice dintre sume.

2.4. Alte informații

Nu au fost identificate.

Secțiunea a 3-a Impactul socioeconomic	
3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.2. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.4. Impactul macroeconomic	
3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Cu privire la proiect, Agenția pentru Protecția Mediului București a emis Clasarea notificării nr. 4470/23.02.2023, deoarece proiectul propus nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.9. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 4-a. Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani) inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri						
Indicatori	An curent	Următorii 4 ani				- Mii Lei
		3	4	5	6	Media pe 5 ani
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) <i>buget de stat, din acesta:</i>						
(i) <i>impozit pe profit</i>						
(ii) <i>impozit pe venit</i>						
b) <i>bugete locale:</i>						
(i) <i>impozit pe profit</i>						
c) <i>bugetul asigurărilor sociale de stat</i>						

(i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri						
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:						
a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4 Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente:						
a) fișa financiară prevăzută la art.15 din Legea nr.500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; nu este cazul						
b) declarație conform căreia majorarea de cheltuieli respectivă este compatibilă cu						

obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară - nu este cazul						
4.8. Alte informații	Finanțarea obiectivului de investiții se face de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, alocat pentru Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, precum și din alte surse de finanțare legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.					

Secțiunea a 5-a
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumate	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.6. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea	Nu au fost identificate
---	-------------------------

actelor normative	
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Nu au fost identificate
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale,	Nu au fost identificate
6.4. Informații privind punctele de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative	Nu au fost identificate
6.5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Nu au fost identificate
6.6. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 7-a
Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

7.1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Prezentul proiect de act normativ respectă prevederile art. 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a fost publicat în dezbateri publice pe pagina de internet a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în data de 06.02.2024. În perioada alocată nu au fost primite observații și propuneri din partea celor interesați.
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualele impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățeanului sau diversității biologice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

Secțiunea a 8-a.
Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ	Nu au fost identificate
8.2. Alte informații	Nu au fost identificate

Pentru considerentele de mai sus, am elaborat prezentul proiect de *Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, consolidare construcții existente, refacere amenajare peisajeră curte, refacere împrejmuire pe aliniamentul stradal și dotări la imobilul Vila Lac 1 din București, sector 1, str. Eliade Mircea, nr. 11-13”*, proiect care, în forma prezentată, a fost avizat de ministerele interesate și pe care îl supunem spre aprobare.

**MINISTRUL DEZVOLTĂRII,
LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI**

ADRIAN-IOAN VEȘTEA



Avizăm:

**SECRETARUL GENERAL AL GUVERNULUI
MIRCEA ABRUDEAN**

MINISTRUL FINANȚELOR

MARCEL-IOAN BOLOȘ